B4 A M # 886-3-5753170
JHE4% ) W (3t 86-21-34970699

445 77 LT (9 86-755-83298787

MDX / MDXL %51 — B BB B SRBAGEL || e vee i com o
(EBN R R TRTR T L5 CHELIC PNEUMATIC

© AE#EIEE

C EHHNE
g R BfF | BEEH ERE (gtiom?)
mm mm 1 2 3 4 5 6 7
X 3 # 0.5 \— 1.0 15 2.0 25 3.0 3.5
i 0.4 — 0.8 12 16 2.0 2.4 28
y s # 1.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0
fi 0.7 0.7 1.4 2.1 2.8 35 42 4.9
G " # 2.2 22 44 6.6 8.8 11 132 154
] 17 1.7 3.4 5.1 6.8 8.5 10.2 11.9
{d 3 1 4.0 4.0 8.0 12 16 20 24 28
S 3.0 3.0 6.0 9.0 12 15 18 21
o 5 # 6.2 6.2 12.4 18.6 24.8 31 37.2 434
i 47 4.7 9.4 14.1 18.8 235 28.2 32.9
ok o # 98 9.8 19.6 294 392 49 585 68.6
) 75 75 15 225 30 37.5 45 52.5
,O i M EEAEREE  BERAR  BEREERN REHEREHINETE - (198 70% ~80% ) -
O Mg O BERMERER B : mm
EE f@mm| 26 | 28 | @12 | @16 | @20 | @25 6L (o) i T
i WAL
! = 6 10203040 + 50
fERRE TR
ERBAEE  koflem® (kpa) 1~8.5 (100 ~ 850 ) 8 1020304405075
SAERES  kgflem? (kpa) 9.5 (950) 12 [10+20+30+40+50" 75+ 100
fERREEE °c 0-~60 16 10203040+ 50+ 75 100 » 125
EiikeditdL ] [ieeg 100 ~ 50d 20 1042030405075+ 100« 125 150
AL M3x0.5p) M5x0.8p | Rcus MSR(L)
BREE FRIERE 25  |10+20+304050 75100 » 125+ 150 ysF
JBEEREL
O ETRETERRICSE
C wmbx ) ( 12 ) x ( 50 (M| 2 ) EMR(L)
\ I [ \ SRIERL
| meag | [ sEmE | | mEaR | mmeE |
‘ 6 ‘(3 6 a6 10‘ 50 ‘ 5 MO
= mm - ~ mm S
8 - @8 mm @8 —10~75 mm (] & @ﬁ%ﬁ
12 - @12mm @12 — 10 ~100 mm N B
16 — @16 mm 216 — 10~ 125 mm =
20 - @20mm @ 20 — 10 ~ 150 mm @V MDXL
25 — @25mm @25 — 10~ 150 mm BM|2 gﬁ%%
VDX AR TMEL o MEEHERER forin
= 4R — = = | R
() RANE | EEEHE | BARKED o : gz A MQX
6 - - B g
8 SAC-0806 0.2 kgf.m 1-148 BARE
12 SAC-0806 0.2 kgf.m 2-2 #
16 SAC-1008 0.4 kgfm (GEACH)
20 SAC-1412 1.5 kgfm
25 SAC-1412 1.5 kgfm
MDXL: B8 8 IUsh el 200 BB R AEE R AIE » (FRET
(HTER) BARLZAEEINAE RIS AM [ K35 ;
[M] AEEREEAS - SRS
BB S M] BEEREEES -
AEERY (7275 k » FRRE%EA 2 @)

13-3.1


user
新建印章


MDX / MDXL =51 — i h B U8 5 §1
SHATWRARMER

RILOJ IR BR 5
C EURBRMEE
i H B % & w s B B % &
01 X B8 A 11 B2 788N B J& £
02 I HE 12 B [E SE 5
03 % =5 mE e 13 E O B %
04 EOE MWE & 14 fEEE A 1% BB
05 I & A Bk $ 15 HIfRE0RR i B
06 i 8 152 2R 16 BhFEEER i i B2
07 S wee 17 SEEEE it s B2
08 E R A 18 Bt & T 2 [E TE hR A &2
09 IR MER 19 BB LRE E IR AA a2 W
10 B i % iR 20 CEHIR 58 £ i
O BB RKORIR
B B EEBR AR BIE0RIR BEORIR
FLE (mm) uE 2 2 2 2
&6 MYA-3 (4 pcs) MYA-3 @5 x @1 @5 x @1
@8 DYP-8 (4 pcs) DYR-5 @8 x @1 28 x @1
@12 COP-12 PDU-6 ?10.5 x @1.5 @10.5 x @1.5
16 COP-16 PDU-8 ?13.2 x @1.5 @13.2 x @1.5
@20 COP-20 PDU-10 219.5 x @1.5 @19.5 x @1.5
25 COP-25 PDU-12 B24.5 x @2 @24.5 x @2
,O o EEEREBAER  2RAEOR (=% 0 RERESEHEL)
C EE
E E (o
i Y 7 8 (mm
(mm) 10 20 30 40 50 75 100 125 150
a6 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 — — — —
a8 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.4 — — —
12 0.3 0.3 0.3 0.4 0.5 0.7 0.9 — —
16 0.6 0.6 0.6 (GHTA 0.8 1.1 1.4 8! —
@20 1 1 1 1.1 1.3 1.7 2.2 2.7 3.2
@25 1.7 1.7 1.7 1.9 2.1 2.7 3.4 4.2 4.8

13-3.2



C FHBFWNEFEAR
o EEANME

MDX / MDXL z5 — Pf}ifgh & i 58 1

REt - RESEER CHELIC PNEUMATIC

C BEEFRENE

Fp
Nem
FP= "’(')‘zle)?go - 172 (mm)
X1 | xa 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
@6 | 07 | 1.0 | 12 | 12 | 12| - - - -
o B HIE @8 | 20 | 20 | 28 [ 36 | 42 | 42 | - - -
By @12 | 42 | 42 | 42 | 58 | 70 |100 | 10 | — -
| @16 | 11.3 | 11.3 | 11.3 [ 11.3 | 15.9 | 25.0 | 34.1 | 341 | —
ettt _ My x 1000 @20 |19.4 | 19.4 | 19.4 | 19.4 | 27.2 | 35 | 505 | 50.5 | 50.5
°O © O [o]o FY= X1+ x2)
— @25 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 42.8 | 55.1 | 67.3 | 67.3 | 67.3
i | xo AE e FEHBEAWRAER  BRAFRIMERBREENRE -
o HMIHREERE FRA o
o RENSIFE o (BT ERERTEFTELZ 1/10 IAMER -
R @ X1 AREEIRE R ERZ IR o
Fre Mrx 1000 o X2 AARBEIRE BEIEFR/OEESE o
= ON e
X o X A& (Fr) WEHEBHEHRIER
C RARFTEHEE=E
Kg
‘ S | BABNARES
7 g 26 0.6
L 1| Zozog Q W ‘ 28 1
E@XOX EE= 3 212 2
7 16 4
‘ N @ 20 6
@25 9
CEEEI
o FEFEIER [REFEE R © BinEHETERN
! ‘ I n
 E— l\ B T T T T - \‘ ‘ 7? (1 !/"w ) r' ‘
VR A R
p ‘ F Lui%\ (A%X (il )

13-3.3

MSR(L)
FREESRHT

FMR(L)
SRR

MDX
B AR
LT

MDXL
B BB EY
L T

MQX
BER

BRI



MDX / MDXL z5 — Pf}ifgh & i 58 1

RET  RRSEZEH R ZREY

C BENREE(2EEH)

o KIEBHMEERIES o A BB ERESE o RIZEHWEERES
TBEER Y - RIS B R BT 0 REAYE 8 (B B #ERE SEL PO RTE £ AHIAE -
EETRERRFTELEMRESR - EETEHEL R FTE L REE BTSRRI FTE L REE

|
| ]
|
A Fr Fr
‘ ]
X L
B HONCH
6 26 26 X =24 mm
40 ‘ 40 =1 40 —— ‘
e -
z 30 EEEES% z 30 Hled = 30 RXER Dxex4ol X 6%30
| ', MDX 6x40
el [ gl 1 i / / MDX 6x20
mﬂ 20 MDX 6x40 Wﬂ 20 MDX 6x50 M 20 }
W# ‘ [ i / MDX 6x10
i /MDxexso i / m
10 10 10
4 V/
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0 0.005 0.01 0.015 0.02
IBEERHEER (mm) TBEERHER (mm) IBEEREER (mm)
78 78 a8 X =50 mm
100 I 100 ‘ ‘ 80
+MDX 8x10 ‘ ‘
[ MDX 8x20 MDX 8x20
=z % [T Thoxom > %0 B0 MO &30 2 60 7‘ B oo
| g0 MDX 8x50 B/ g0 '}ADX XSO} ] MDX 8x401 ]
YIWH / i 7AV4 DA 7 a0 MDX 8x301—
& 40 i 40 = MDX 8x10
i V44 i / i / MDX 8x20 |
— T MDX 8x75 20
20 T ‘ 20 7
il \
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.005 0.01 0.015 0.02
TBEERHER (mm) JBEE(RIER (mm) IBEERHER (mm)
@12 @12 @12 X = 65 mm
L = S 100 [P T IR HEEN
100 MDX 12x MDX 12x75 MDXIRAED 120 DX 12400 1 rly 1775
/ MDX 12x40 80 DX 12x5( | |
= / DX 12x5! > > 100
80 ‘
i /1/ I o / 1/ 08 80 MDX 1
6o [/ i Mpxzaco o MDX 12440
b | "o / W 60 0
LI/ 40 & o [ e
40 = MD>‘( 12x‘1oo 2 / / MDX 12‘x30
20 U — ] / 20
= ] |
0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
IBEERREER (mm) TBEERHER (mm) IBEERREER (mm)

13-3.4



C BEMNREE(2EE)
o K TEHABERESR

YR EE(R A BEA)E B (EE R
EFREIREFMEENRRE -

o AiMBE HAYBEREE
JREERHEY » ARREB (IR
EFREREMEENRER -

43li

MDX / MDXL z5 — B8 h B XU 5 &1
wEt ) RESTAN

CHELIC PNEUMATIC

o RIEAEHAEEREE

BHFEBRIIPOMELRIHE -
EFREREMEERIEE -

S| —

216 16 216 X =89 mm
MDX 16x10 1] [
250 [—— MDx 16x20 T 250 1
MDX 16x30 | MDX 16x40 MDX 16x30 —1| 300
IT IRADXERCY Mox 16.20 MDX 16x100
2 200 [l | 2 200 N RE) wox 1oe7s || z 250
# 150 [ If Mo B 150 /) Lo 1 200 DX 161126
i i/ % / B s \
2100 %/ & 100 // I
/ MDX 16x125 100 MD‘X 16x50
50 50 MDX 16x125 /// MDX 16x10
LA — [ 50 T MDX 16430
— | MDX 16x40
0 0.04 0.08 0.12 0.16 0.18 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
IBEERHEER (mm) TBEERHER (mm) IBEERREER (mm)
@20 @20 @20 X =122 mm
400 AR 400 — 1 400
SR 205:20, MDX 20x30 | MDX 20x40
na2D=a0 MDX 20x20 ) MDX 20x50
MDX 20x40 MDX 20x10
300 MDX 20x50 300 MDX 20x75 | | 300
& } // / MDX 20x7: DX 20x100 z // P addoo = MDX 20x100
I / A il / / O [ MDX20x125 | |
18 200 8 200 T 18 200 MR |, -
i A i / J i MDX 20x75
Jiid fiig MDX 20x150 puid ]
100 |- MDX 20x125 | | 100 / 100 EADX20x508 2]
2B e Zezeag ey
=1 [ 1] DX 20%40
0 0.04 0.08 0.12] 0 0.02 0.04 0.06 0 0.01 0.02 0.03 0.04
TBEE(RIER (mm) JBEE{RIEE (mm) JBEE(RIER (mm)
@25 @25 @25 X = 154 mm
x —] o [ I
500 xgi ;:xig\ | MDX 25x40 000 MDX 25x30 —| | MDX 25x40 400 ‘
MDX 25x50 Mox2s 5ol MDX 25x20 57N NeAe 0Tl T
400 2 MDX 2575 400 ML“AX 2‘5*1 7 P B 200 MDX 25x150
z // MDX 25><‘100 z “‘DX ‘25“00 7 z MB§ ggﬁgg
I 300 I8 300 L MDX 25x12511 O 1
N 25 | C s el B 200 o3
MDX 25x125 - x
iy o | Rl & o
- MDX 25x150 1 100 &
100 100 o nxasao
{f2=guna | T
0 0.02 0.04 0.06 0.08 0 0.01 002 003 0.04 0.05 0.06 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
IBEERHEER (mm) JREERIER (mm) TBEERIREE (mm)

13-3.5

MSR(L)
B EEREL

FMR(L)
SRR

MDX
B AR
LT

MDXL
B BB EY
L T

MQX
BER

BRI



© MDX @6 x [_]

MDX =351 — 8 e ek R El
SMEERRYT — @6

MDX 6 x ST

55

RA18 (RRIRTTIRAEIFRRE)

18.5

=

145
2 6
Aﬁﬂ
2-M2.5x0.45Px3dp 5, ‘ 2-M3x0.5P 10_, 5,
‘\‘ HEHFA ] ‘
™ Zo -
1 1 el ¢
L
HF
= PP 6.5
B&A18 (BRIGITIRARIZRERE)
3
‘ E 125

2-M3x0.5Px6dp

E2 — M3x0.5Px4dp

5.5

4-M2.5x0.45Px3dp

(e T
i ——
203 il @ j
‘ H —
J — (3]
= ||
© POk X
m)(
(ZJS:BOSXSdp §9 [
o
‘ 1 F
NxF M —M3x0.5Px5dp
/5 B |
3 |
— [
LI
[
D
NNxG MM-M4x0.7Px8dp
165‘105 G A 11 5
= : [ w| o
s ol ( 88
e G &< g SEESEs .
N 4 o (i
‘-".l E: | | kr ‘/(Jj
(=} = == —
R S A
I g ‘
105 H R A’ SECTION A-A'
23+ xadp\ 2
DRANSES C EERH
1T EREE R
P fLaR B © D = E2 F N G |NN | H M | MM
1718 mm
10 42 | 415|485 | 225 | 2 20 1 25 1 20 4 2
20 52 | 515|585 | 325| 2 30 1 35 1 20 | 4 2
30 62 | 615|685 | 425| 2 20 2 20 2 20 6 3 M5x0.8p
40 84 |835| 70 |525| 2 28 2 30 2 30 | 6 3
50 100 | 99.5 | 106 | 62.5 | 2 38 2 24 3 48 | 6 4

13-3.6



MDX x5 — B EhE XU 5= EL

=] 2 AN
HEERRT — D8 CHELIC PNEUMATIC
©C MDX @8 x [} ()
MDX 8 x ST
15
2-M3x0.5Px4dp Z——ﬁ7 2 M5x0.8P s
4.75 N 8.5 6 (BRK 271 (BRIEEEHRREE)
4 EHRA BA 19 (AERTRAREBREE)
—r
s ol & IWE
TIH B EEv i
7
B 205 (FEHRBEHRREE) 3.8 E2-M3x0.5Px4dp
&KX 9.5 (AER{TIRFARIZRRE) E 14.6
235 6.5 3.5
2-M4x0.7Px6dp
L [ ""@:x:x 4-M3x0.5Px4dp
A A
Kl 4 g Y
i i i -
- Lo — e —] qe
I 1 o 1 -
] oy {b $ 5 K
@37 x3d 8
12 12 F 8
5 - M-M3x0.5Px5dp
0 6 B
o
N
N
C
D
NNXG
a MSR(L)
7.5 115 G MM-M4x0.7Px8dp  |~— A 125 6 SBEERAL
\ Uy Q
I i \Cj} 1 gls EMR(L)
| [ BEEEAL
*”:@4%*@{%’@’@’@%"’“ ———-=F+
0 + T
In ] KO MDX
,,,,, | L LT
| *® = ‘ L
j=X
| us | H_ | 3 —a SECTION A-A'
\@3° x3dp &. N ;‘f‘gn’g
< $8E AL
o R~f&& 8 O EERIMH prtrere]
JHERAE AT ER
A% MQX
212 B|C |D|E|E|F|N|G|NN|H|M,/ MM waw
10 49 |485| 56 |235| 2 | 25 | 1 | 28 | 1 | 20 | 4 2 ARRI
20 54 |535| 61 |335] 2 |25 | 1 | 30| 1 | 30| 4 | 2 [SAC-0806|
30 65 |645| 72 |435] 2 |40 | 1 | 20| 1 | 20| 4 | 3 SEREER
40 83 [825| 90 [535] 2 |50 | 1 | 28| 2 | 28| 4 | 3
50 101 |100.5] 108 | 635| 4 | 38 | 2 | 23| 3 | 50| 6 | 4
75 151 [150.5] 158 | 885 4 [ 50 | 2 | 28| 4 | 56| 6 | 5
M8x1.0p

13-3.7



MDX =351 — 8 e ek R El
SMEERRYT — @12

© MDX @12 x[_]

MDX 12 x [1ST

19 G
2-M4x0.7Px5dp Lj&ét 2-M5x0.8P 453
4.75 EHEL 11 8 BA 26 (RIGEERRE)
R BA 19 (RRRITIRBBIZRER)
el & el
g b &
A b o
TIHFE N
5 | |85 8.5
SA15.5 FIEREEREE) | E 18.5 | 5 E2-M4x0.7Px6.5dp
&A 4.5 FIERTREARZRRE) E1 18.5
31.5 9.5
2-M4x0.7Px6dp
= T ﬂ}:‘ 5 1 4-M4x0.7Px6dp
! i . J " i = ‘
DY
, @ - © @ j
| i | 2
: Lod— b=t —+—1 | o el
] . R : N 17 \
< T 0 ®
© @for s A X e
15.5 16 E 3
32 NxF M-M4x0.7Px5dp
0 8 B
o
[Te}
@
N
c
D
NNxG
10 15 G MM—M5x0.8Px10dp A 18.5 . 8
\ TR o w
<| ©
[ rasiMEE
Hos—0+—0+03—- E===
i = | O
| §-—-—-—-—G=t =
o
HT 15 H § ~—A SECTION A-A’
\@4° x3.5dp X
‘&
S
o R~z O EERH
JHERAE AT ER
o s c b E B |E| E|N|G|IN|H|M| v
1712 mm
10 71 ] 70 | 80 |[265| — | 2 | 35 | 1 40 | 1 | 40 | 4 2
20 71 | 70 | 80 |365| — | 2 | 35 | 1 40 | 1 | 40 | 4 2 [SAC-0806 |
30 71 | 70 | 80 |465| — | 2 | 35 | 1 4 | 1 | 40 | 4 3 IR
40 83 | 82 | 92 |565| — | 2 | 50 | 1 25 | 2 | 25 | 4 3
50 103 | 102 | 112 | 665| — | 2 | 3 | 2 | 36 | 2 |36 | 6 3
75 149 | 148 | 158 | 915 |1255| 4 | 55 | 2 | 36 | 3 | 72 | 6 | 4
100 203 | 202 | 212 [1165(1795] 4 | 65 | 2 | 38 | 4 | 76 | 10 | 5 M8x1.0p

13-3.8




© MDX @16 x [

MDX =351 — 8 e ek R El
SRERRT — @16

CHELIC PNEUMATIC

MDX 16 x ST

3 |lu
2-M5x0.8Px5.5d - — . e
L bs 2 i U 10 B 20 (WRBEFBES)
o BA 22 (RRHTIEARSIRERE)
e @/ )y o)
- @) 10
L = e e ———
55| |10 10
SAL6(HIEREEHERES) | E 21 | 5.5 E2-M5x0.8Px5.5dp
BA S(EIERTTIRARIZREE) E1 21
37.5 12 .6
2-M6x1.0Px10dp
A N 6 [ TE[" ’i:zm 4-M5x0.8Px7dp
| | j —
DY
& © @ j
| | | &
: 8 N U T I Y R )
| ! L g ! - T/ TN
ﬁ}@ 25" xadp @ © 3 K
b )
20 21 F S
w0 Rr M- M5x0.8Px5.5dp
0 10 B
o
10
©
o™
c
D
NNxG
12 19 G MM-MExLOPx12dp | p 23 10
\ MSR(L)
\ U T o é’ BEERAL
Is \ 1 8 8
L P S S - S = FMRQ)
D: ,ﬁ.ﬁ % @-¢ RS
| H-—-—-—- — W=t =
T ~ MDX
- 19 H = I S SECTION A-A’ bR
+0.03 2 — R
\ @5° x4dp Se
8
MDXL
C R=F& - -
O FEIZERLH prece,
% 5 c D E|E|EB|F|N|G|NN|H| M| MM B AR 2S
1752 mm MQX
10 76 | 75 | 87 | 20 | — | 2 [35 | 1 [ 40| 1 [ a0 | 4 | 2 suam
BEARA
20 76 | 75 | 87 | 30 | — | 2 [ 35 | 1 |40 | 1 |4 | 4| 2
30 76 | 75 | 87 | a9 | — | 2 [ 35 | 1 [ 40| 1 | a0 | 4| 3 [SAC-1008 |
40 86 | 85 | 97 | 59 | — | 2 [ 50| 1 [ 50| 1 |50 | 4| 3 pEp——r
50 101 | 100 | 112 | 69 | — | 2 |35 | 2 | 30| 2 | 30| 6 | 3
75 151 | 150 | 162 | 94 | 125 | 4 |55 | 2 | 35| 3 | 70| 6 | 4
100 199 | 198 | 210 | 119 | 173 | 4 |65 | 2 | 35| 4 | 70| & | 5
125 249 | 248 | 260 | 144 | 223 | 4 | 70 | 2 | 35| 6 | 70| 6 | 7 M10x1.0p

13-3.9




© MDX @20 x [

MDX =351 — 8 e ek R El
SMEERRYT — @20

275
3 13 - 4
2-M6x1.0Px6.5dp aﬁ*ﬁ 2 PT=1IS N
6.5 HEHRA 10 12 Bk 58 (BRI iR E R RE)
A 36 (RIRITIRARIZRRE)
®| J 0
I A SR PRI
—
I = 55 rr —
L il - A d YR i T S
6.5 | |12 | 65| |12
BA 44 (AIEREEREE) 25 E2- M6x1.0Px6.5dp
A L7 (FERTTIERRIERRE ) E1 25
46.5 18 6
‘—“ 2-M6x1.0Px13dp
0 '® TN yE R b ~ S 6-M5x0.8Px8dp
S J b S ——
= ki i o
© £J LN N AN L4fb,,, ,,,,, G},i,, ©| ©
30 ?—/\ £ s [ S~
ET ) Py s W%
- +0.03 8
D | g5 xsdp ER) 6\
n
25 27 F 8
50 NXE M -M5x0.8Px10dp
0 13 B
o
0
2 v
< _—— e |
c
D
NNxG
15.5 215|_ G MM -M6x1.0Px12dp < 28 1
/ _|UU - L] ]
I (D g 8§
/ NP -
R S S ==
- 6 o L
B == —
= S
215 _ B A SECTION A-A’
\ @54 x5dp 9
o)
o R~z 8
s O, N=1=}
12 U3 B C D E | E1 | E2 | F N | F1 | G | NN | H M | MM ERRMG
i /EEE%@IE%
10 83 | 815 | 97 | 31 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
20 83 |815| 97 | 41 = 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
30 83 | 815 | 97 | 51 - 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
40 93 | 915 | 107 | 61 s 2 | 60 1 50 | 55 1 35 | 4 2 [SAC-1008 |
50 108 [106.5| 122 | 71 - 2 | 35 2 35 | 35 2 35 | 6 3 SRR
75 147 |1455| 161 | 96 | — 2 | 60 2 60 | 35 3 70 | 6 4
100 200 |198.5| 214 | 121 | 168 | 4 | 70 2 70 | 35 4 70 | 6 5
125 254 |252.5| 268 | 146 | 223 | 4 | 80 3 70 | 38 5 | 755| 8 6
150 306 |304.5| 320 | 171 | 275 | 4 | 80 3 80 | 44 6 | 875] 8 7 M10x1.0p




© MDX @25 x [

MDX =351 — 8 e ek R El
SMEERRYT — @25

CHELIC PNEUMATIC

@ MDX 25 x[JST

30
=
16 - 0
2-M8x1.25Px8.5dp 4’7—]** 2‘ PT,_US N
EHRIL 12 15 Bk 58 (BRI iR E R RE)
S BA 34 (BRIRITIRARIZRERE)
1 N ! ©
o TS PRI
—
I = 55 rr —
L il - A d YR i T 9
8 | |15 | 8 _| 15
A 38 (ATl &ﬁra—ﬁﬁﬁ) E 31 E2 - M8x1.25Px8.5dp
&A1 (AL &J‘]”ﬂlﬁ%ﬁr) E1 31
54.5 2 7
A—-‘ 2-M8x1.25Px15dp
o {F o i{rj\E 3 ! 0 1 73 77777 B ExMp~1.0Px10dp
N AL i e N T Py
= ki i o
o £J LN N AN L4fb,,, ,,,,, G},i,, ©o| o
T AN, — 7
&% @ +0.03 & & 8%? {\
7 | @6+ x6dp Se
[{]
31 30 F 8
62 NXE M- M6x1.0Px13dp
0 15 B
o
n
0 s
c
D
NNxG
175 235| G MM-M8x1.25Px16dp 34 15
/ —
i | NEES
/ N e
CRRCE SCRCR RO R ===
L 6 @ Lo
e ML i 4/
e EE—= —
El )
235 H g =—A SECTION A-A'
+0.03 8 —_—
\ @6+ x6dp %
o R~z 8
S @, N=1=}
pree % 5 | ¢ D E | E1 | E2 | F N [ F1 | G |[NN| H M | MM ERRMG
L /EEE%@IE%
10 92 905 | 108 | 35 | — 2 | 50 1 40 | 45 1] 45 | 4 2
20 92 | 905 | 108 | 45 | — 2 | 50 1 40 | 45 1 | 45 | 4 2
30 92 905 | 108 | 55 | — 2 | 50 1 40 | 45 1|45 | 4 2
40 102 [100.5| 118 | 65 | — 2 | 60 1 50 | 55 1 55 | 4 2 [sAC-1412
50 115 [1135| 131 | 75 | — 2 | 35 2 | 35 | 35 2 | 35 6 3 SRR
75 156 [154.5| 172 | 100 | — 2 | 60 2 | 60 | 35 3 | 70 6 4
100 197 [1955| 213 | 125 | 162 | 4 | 70 2 |70 | 35 | 4 | 70 6 5
125 255 |2535| 271 | 150 | 218 | 4 | 75 3 | 75 | 38 5 | 76 8 6
150 295 |293.5| 311 | 175 | 258 | 4 | 80 3 | 80 | 40 6 | 80 8 7 M14x1.5p

13-3.11

MSR(L)
B EEREL

FMR(L)
SRR

MDX
B AR
LT

MDXL
B BB EY
L T

MQX
sl
BARL



MDXL zz — B8 B Ui & 5L

SHEERRT — 06

© MDXL @6 x [_]

RA 18 (RBIRTTIZRBIRERE)

18

@346 x3dp

@ MDXL 6 x ST

M - M3x0.5Px5dp

4-M2.5x0.45Px3dp

1
)
™

2-M2.5x0.45Px3dp

| BA18 (RRIFITIEARIRERE)

MM-M4x0.7Px8dp

|
T ©
= _J
5 ‘ ‘ 2-M3x0.5P 10 l 5 ‘
2| 6 EHEA Y
14.5
+0.03
@3+0 x3dp o
g
10.5 ; H §: "“A
| i

12

|
gw | ,g{, =
E[* | _lal
m /
E[ @ & ¢
!65! 10.5 G le A
NNxG
DRANSES
o f 5 c b | E|BR| FE|N|G|N|H|M M
1712 mm
10 42 415 | 48,5 | 22.5 2 20 1 25 1 20 4 2
20 52 511:57 (F58L5\| 82.5 2 30 1 35 1 20 4 2
30 62 61.5 | 68.5 | 42.5 2 20 2 20 2 20 6 3
40 84 |835| 70 |525] 2 | 28| 2 | 30| 2 | 30| & 3
50 100 | 99.5 | 106 | 62.5 2 38 2 24 3 48 6 4

13-3.12

,*7,‘7, I -
$ @ F
i SIS
! 11 5
SECTION A-A'
O SR {4
TSR
M5x0.8p




© MDXL @8 x [_]

MDXL %3 — M8 B U 5& L
SEERRT — 08

we¥

CHELIC PNEUMATIC

sz

M -M3x0.5Px5dp

D
C
o
N
n
2 s B
24 NxF
12 12 F
+0.03 [=8
I @3 x3dp a2
& @ b5 /
el
NS

30

2 ,A_;'_;@W,%,f,_ 1
el 3 -
[ I =L 4-M3x0.5Px4dp
e b i D
6.5/ | 35

E 14.6
&K 20.5 (AIEREERRE) ‘ 38 E2 - M3x0.5Px4dp
&KX 9.5 (AERTREARBERE) 7
N = s IfH
= d ~
N
©, ’\
] ?\ ~]
\
< = 44 S A 457 /£- 0]
4.75 8.5 6 &KX 27.1 (BRIGEERRE)
2-M5%0.8P ‘
MSx05PAde LT[ BT BA 1) (RERTEBERRER)
15
23° x3dp &
X
11.5 ER
‘ . ‘ o —A
| S |
| p— — = L
I et . rasuN
oo —&o— 0o —1 — =
I [ f{}ﬁ gl&
// a'n
7.5/ 11.5 G MM —~M4x0.7Px8dp 125 | 6
A
NNxG SECTION A-A’
o R~f&& O EERH
JHERAE AT ER
%
. B|C|D|E |E2|F|N/|G|NN|H|M/[MM
10 49 |485| 56 |235| 2 | 25 | 1 |28 | 1 | 20| 4 | 2
20 54 |535| 61 [335| 2 [ 25 | 1 [ 30 | 1 | 3] 4 |2 [SAC-0806|
30 65 |645| 72 |435| 2 |40 | 1 |20 | 1 | 20| 4 | 3 SEREER
40 83 |825| 90 |535| 2 [ 50 | 1 |28 | 2 | 28| 4 | 3
50 101 [1005| 108 | 635 | 4 | 38 | 2 | 23 | 3 | 50| 6 | 4
75 151 [150.5] 158 |885 | 4 | 50 | 2 |28 | 4 | 56| 6 | 5
M8x1.0p

13-3.13

@ MDXL 8 x[JST

MSR(L)
FREESRHT

FMR(L)
FREERHT

MDX
B AR
R

MDXL
B A B R
L T

MQX
BER

BRI



MDXL zz5 — B i &h B2 Ul 5\ &L
SNEERRT - D12

C MDXL @12 x [}
MDXL 12 x ST
b [ilise
C
L
&
3| L8 B
32 NxF M—M4x0.7Px5dp
15.5 16 F a
+0.03 o
J @ @4 x3.5dp o /
B g* g
| & & %2 4
NSl : | i/
R YU I o P P A
5 & D 4
@
\ [ ] \ i= I \ M-M4x0.7Px6dp
5 ! [ ] | ! 1 .
L L JE[,,, . \
9 |5
E1 18.5
BA155 MIEREHREE) ‘ E 18.5_ 5 E2 —M4x0.7Px6.5dp
BX 45 (FERTERBERER 5 | 851 |85
B otk e —
= 0!
! @ =
o) HI
1| |s BA 26 (BB EHREL)
2-M5x0.8P
H4e0'7P 5dp BRI BA 10 (RERTEBERRER)
w00 =
@4 x3.5dp it
v
15 H R
Hl Hv FﬁA
Q

it
|

‘“Tﬁ
|20 |
D
S

~{_|
[ <
@4.3
@8.5

RN
10| 15 G MM—MSXO.SPXIOdp/ — A 18.5 | 8
NNxG SECTION A-A’
o R~f&& O EERH
SR 2R
o f%® s c b E B |E| FE|N|G|IN|H|M| VM
1712 mm
10 71 70 80 26.5 — 2 35 1 40 1 40 4 2
20 71 70 80 36.5 T\ 2 B85 1 40 1 40 4 2 ’m
30 71 70 80 46.5 - 2 35 1 40 1 40 4 3 IR
40 83 82 92 56.5 — 2 50 1 25 2 25 4 3
50 103 102 112 | 66.5 - 2 35 2 36 2 36 6 3
75 149 148 158 | 91.5 | 125.5 4 55 2 36 3 72 6 4
100 203 | 202 | 212 |116.5/1795| 4 | 65 | 2 | 38 | 4 | 76 | 10 | 5 [MBxL.op |

13-3.14



MDXL %3 — M8 B U 5& L
HEETRRT D16

© MDXL @16 x [_]

CHELIC PNEUMATIC

MDXL 16 x CIST

D
c
n
<
o
] I ) B
40 NxF M-M5x0.8Px5.5dp
20 21 F
o
@5 xadp ©
5 —/ S
& @) |4
1) o ol o |
‘ 8 2 N/
: INg =g T s el
A = i - @W
N N A,
% D) st _18%
g =~
3 2 o 1 7
JJ | | N1/
H[ @& e 5] Do 4-M5x0.8Px7d
pes 2-M6x1.0Px10dp 12 |g] R
E1 21
RAL6 (RIEREERREE) ‘ E 21 55 E2-M5x0.8Px5.5dp
BA 5(ARERITRARIZRRE)
T =
‘
F— 0
o ) ®
9 A {9\
© =Y |
\
8.5 11 10 BA 29 (BBRIGEEHRRE)
2-M5%0.8P | el
MSx0.8Px5.5d0 " 3 |ua EREAL BA 22 (REROTRARERRE)
24
5% xadp g
lv))(
19 H e
| o - A
1 §————4
i L
N
i EE
8 S
N N
12| 19 G MM -M6x1.0Px12d 23 |10
A s
NNxG SECTION A-A’
o R~F%+
O EERH
% s D BB Bl F | NG |IN|H| M| MM AR A
1T mm
10 76 | 75 | 87 | 20 | — | 2 |35 | 1 |40 | 1 [a0 | 4 | 2
20 76 | 75 | 87 | 39 | — | 2 [ 35 | 1 |40 | 1 |40 | 4| 2
30 76 | 75 | 87 | 49 | — | 2 |35 | 1 |40 | 1 |40 | 4 | 3 [SAC-1008 ]
40 86 | 85 | 97 | 59 | — | 2 |50 | 1 |50 | 1 |50 | 4 | 3 prE——
50 101 [100 | 112 | 69 | — | 2 |35 [ 2 |30 | 2 |3 | 6 | 3
75 151 | 150 | 162 | 94 | 125 | 4 |55 | 2 |35 | 3 | 70 | 6 | 4
100 199 | 198 | 210 | 119 | 173 | 4 |65 | 2 |35 | 4 |70 | 6 | 5
125 | 249 | 248 | 260 | 144 | 223 | 4 [ 70 | 2 [ 35 [ 6 |70 | 6 | 7 M10x1.0p

13-3.15

MSR(L)
B EEREL

FMR(L)
FREERHT

MDX
B AR
R

MDXL
B A B R
L T

MQX
BER

BRI



© MDXL @20 x [_]

MDXL zz5 — B i &h B2 Ul 5\ &L
SHEERRT — 020

@ MDXL 20 x 1 ST

D
c
m _— L
a i
<
) 13 B
o
50 NxF M-M5x0.8Px10dp
25 27 F
+0.03
‘ @5+ x5dp -§
} "0
“3@ s ) 4/ s
I @ F1 0 m o
gj \r*——ﬂ Q L ol e
3 B s = N s
7\‘ ‘ ¥
O ottt ®
) ks o * N
o i Vi
s R . T - P S 6-M5x0.8Px8dp
§ «@ -\ & ¢ L7 71 """ H ~jj—})
46.5 ‘ 2-M6x1.0Px13dp 18 6
E1 25
BA 44 (RIEREEHREE) ) E 25 E2-M6x1.0Px6.5dp
BA 17 (MERTRARERERE) 65 | 12 |65 [Vi2
Fj 0 - N PO 1 i ::
L - SN YW P i
< LY L s\ e\ 4
i
) —t {’:{ @ 25
6.5 10 12 RA 58 (HRIFEERRE)
2-M6x1.0Px6.5dp Y 5\ 2-pT s K 36 (BRI BRI RTE)
o758 HEHRA
+0.03
@5+ x5dp =1
3
215 H &\
+g Ay
N — EEE=
i e o an
N 1
GOt 000 eo—b—t e
L \ q\ NI vl o
I RAREE
155 215| G \ MM-M6x1.0Px12dp  |=— A’ 28 1
O R~F&*: NNxG SECTION A-A'
> o, JEEB
T2 sk B © D E E1 =0 F N F1 G NN H M | MM c &?§EE1¢
mm TR ERR
10 83 | 815 | 97 | 31 - 2 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
20 83 | 815 | 97 | 41 = 2 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
30 83 |81.5 | 97 | 51 - 2 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
40 93 | 915 | 107 | 61 = 2 60 1 50 | 55 1 35 | 4 2 [SAC-1008]
50 108 [106.5| 122 | 71 — 2 35 2 35 | 35 2 35 6 3 SRR
75 147 |1455| 161 | 96 = 2 60 2 60 | 35 3 70 6 4
100 200 |198.5| 214 | 121 | 168 | 4 70 2 70 | 35 4 70 6 5
125 254 |252.5| 268 | 146 | 223 | 4 80 3 70 | 38 5 |755]| 8 6
150 306 |304.5| 320 | 171 | 275 | 4 80 3 80 | 44 6 | 875] 8 7 M10x1.0p

13-3.16




SHEERRT — 025

MDXL x5 — Mii & B U 58 §1

© MDXL @25 x [_]

we¥

CHELIC PNEUMATIC

MD

XL 25 x ST

D
c
o [ |
wn
@ |15 B
62 NxF M - M6x1.0Px13dp
31 30 F
+0.03
@6+0 x6dp g
: e
?\?@ > 4 =3 0/
@ = © @
o EJ I /ﬁ\& 7 ®
2N TN == — < BEE
& B
g/ék & + 5 ®
9 NV e = T E—-- 6 -~ M6x1.0Px10d|
< (® rr H o 7 2 A I P
N Ny e i ! R NI
545 2-M8x1.25Px15dp 22 7
E: 31
&K 38 (AEREERRE) ‘ E 31 E2- M8x1.25Px8.5dp
BA 11 GERTRARERER) s | 15| 8| 15
I [ e W o
- H N P i T H#
Ly - NS Y ¥ P |
A TERAE NN TA N T ) 1
o | I Q & il
o = 444 S L 4 /- o
=1 8 12 15 A 58 (R RIGEEHRRE)
2- M8x1.25Px8.5d ‘ = e
TLSTOO 3 16 2-PTUE BA 3 (BERTERARRRER)
T )
+0.03
@6+ x6dp s
/ <
235 H 8.
‘g A
e — f— L
~ B { DY
IO OB eH bt EE=EeT
i K‘\ el © ™
U ol 9 =
\ Lo ) ST
175 l \23.5 G \ MM - M8x1.25Px16dp |=— A’ 34 15
NNxG SECTION A-A'
o R~z —_—
> o, N=1=}
. % 5 | c | D|E | B |E2| F|N|F |G |NN|H|M|[Mm O EZEAH
i JHERAE AT ER
10 92 [ 905 108| 35 | — | 2 | 50| 1 | 40 | 45 | 1 45 | 4 2
20 92 | 905|108 | 45 | — | 2 | 50 | 1 | 40 | 45 | 1 45 | 4 2
30 92 | 905|108 | 55 | — | 2 | 50 | 1 | 40 | 45 | 1 45 | 4 2
40 102 |1005| 118 | 65 | — | 2 | 60 | 1 | 50 | 55 | 1 55 | 4 2 SAC.1412
50 115 |1135| 131 | 75 | — | 2 | 35 | 2 | 3 |3 | 2 |35 | 6 3 PSR
75 156 |154.5| 172 | 100 | — | 2 | 60 | 2 |60 | 35 | 3 | 70 | & 4
100 197 |1955| 213 | 125 | 162 | 4 | 70 | 2 | 70 | 35 | 4 | 70 | 6 5
125 255 | 2535 271 | 150 | 218 | 4 | 75 | 3 | 75 | 38 | 5 | 76 | 8 6
150 295 12935 311 | 175 | 258 | 4 | 80 | 3 | 80 | 40 | 6 | 80 | 8 7 M14x1.5p

13-3.17

MSR(L)
B EEREL

FMR(L)
SRR

MDX
B AR
R

MDXL
B A B R
L T

MQX
BER

BRI



MDX / MDXL z5 — Pf}ifgh & i 58 1

/4= 101 2 = /E [ b = R [ — p—
TIERRMEEFRTREN RII ) IERERER
C 17 Zn] FAZZER[H N h B AE &1 25
— [A it B4R a7 22
® MDX/MDXL JMEE
C ﬁ B G F
TH | o
w

(@] (@] (@] (@]

o o O

(@] (@] (@] (@]
R~ N\ AS58% G

A B C D E F
R 10ST |20ST | 30ST | 40ST | 50ST | 75ST |100ST]
MDX(L) @8 7 8 20.8 | 145 38 235|201 | 251 | 241 — — —
MDX(L) @12 9.5 8 15.5 15 45 31.5 5 15 25) 23 13 26
MDX(L) @16 11 10 16 18 55 375 8 18 28 28 23 29 29
MDX(L) @20 13 12 44 24.5 70 475 38 48 58 58 53 39 59
MDX(L) @25 16 15 38 24.5 80 54.5 36 46 56 56 53 37 58
— [B] BT AR A RIS
e MDX/MDXL F MR EHZ
C ﬁ B G F
i1,
O (@] (@] (@] 1
w

cQ o O

(@] © (@] (@] N |
g% ﬁsﬁ A B (@ D B F G |of{Ti2EE
MDX(L) @6 6 5 11.5 25 225 19 21.3 ~18 mm
MDX(L) @8 7 8 20.8 | 145 38 23.5 19 ~15 mm
MDX(L) @12 | 9.5 8 15.5 15 45 31.5 19 0~15 mm
MDX(L) @16 al4l, 10 16 18 55 375 22 0~20 mm
MDX(L) @20 13 12 44 24.5 70 475 37 ~30 mm
MDX(L) @25 16 15 38 24.5 80 54.5 34 ~30 mm

13-3.18



MDX / MDXL z5 HiiB#h B EhmEL — MidE Rt ERS
IR AR R BB ERR CHELIC PNEUMATIC

C RERZEERN

O RifEEE O iR Z A E SR (FEEE

RERETENRAREL  BIEEBEMELRIE
2T 0 SRR E AR (F 2 8E 5

Ritp HRBIR 2 BRI 0.5mm A28 - e e
B —l L= f——
O TH R
[ - | \
C E){F&iE Y () LT I S
EIEREEMIZENER  BIHBRACRRTES 1
1 1 =L BRY S Sk s AFEEEE (G)
#iE > HeEF AR THBARE 22 E K ‘
5 o GELRTREE) - BEE R) Hib{’ﬁéﬁ(':) BEE R)
ReREMNE MSR(L)
B EEREL
FMR(L)
TBEEREL
O BRI N
B : mm MDX
B BRI
% 13 CS-8G CS-9D(B) == o ) T EET
FETALE | By 1R CE(F) | B (R) | BY1EREE (F)| BB (R) MDES
8 2.5 1 . L
12 &) 1 8 1 {EFEE: DC5~ 120V MQX
216 5.3 1.2 10 1.2 AC 5~ 120V Ly
@20 5.3 1.2 11 1.2 CS-9D CS-9B o
@25 5.7 1.5 9 1.5

13-3.19



&

CS-9D / CS-9B / CS-9H z75 RERRB LR

CHELIC PNEUMATIC

© CS-9D Rl IE|=| HetE CS-9D CS-9D(S) CS-9H CS-9H(S)
iR =X —##3C i8N
B EE v| DC:5~120V AC:5~120V DC: 5~240V AC: 5~240V
=RABRAER ma 100mA MAX. 100mA MAX.
EBHA=E 6W MAX. 10W MAX.
X ERE < 2ms (500Hz) < 2ms (500Hz)
AR EEET EEED
1REER IP-67 IP-67
B TIBEEE FaR=s) f%E
EIRLR D2.8155RAEX2M D2 8{E5RAEX2M
A BB E EERE 3.5V MAX. 3.5V MAX.
BURER | —MREEE | SERE —EREE | SERE
EEhREEER b3 fiii3
HRRE °c -10°~70° -10°~70°
=8 g 20+2 20+2
S TiEAE— JE = BE R £ -S o
C R<E FRIR B — AR R E A HsE
Cs-9D g— ETE CS-9H
B R Bl g%
- < I Nl
24 3 o4
© CS-9B #Jl == HrE Ccs-9B
Feag a0 —#8
BHER V| DC:5~120v AC:5~120V
=RARMBRAER mA 100mA MAX.
IEIEARE 6W  MAX.
o FEERE < 2ms (500Hz)
O© R¥JHE e Ty EE
1REER P-67
IETIEEE faN=2)
Bl FigHA BREMEEEE) TR @2.8 {S5R4F x2M
' PIRR B ERRE 35V MAX.
\ (2 B o2 BUBER — R HR B
1— i o] ERNMRERES i3
< ; § @" {FREE °C -10°~70°
22 4.1 o g 18+2
O RAFEESERRERIRIRE C —MFEEIA
O —MMES  WHERNHEZERMLASH - 1. BREREE A - IRREBRSBI10ARM - BEESE
______ ERFERR IR INSE—TRLER - B LEARE R B R R BAREATRE ©
CS-9D(B) [ N 1 s 41 = ;
| 2. BEDEBEIRIREZ EB R ERE #B3B 10M
i ® FARESS - L
TR o
| o | 3. BEAEEREHNS ) EmA |8
| - {REEEEE - 5
e — L:560p H~1000pH
C RESEIE
© IR R B AR E DCE# : ERBME &M ACE# : EE A - W
3 B — {E — 48 o
©

C:0.1p f/600V/

22-1.15



% CS-9DN(P) z5 BEZRERLE

RITJTRERE
C BERARELZ A&
W3 ERRI | BRIIE |ERARI | BRIE |ERARI| ERIE |EARI| EAE
/ JD 220~@63 | MRX 210~@25 | TB(U) 210~@63 | HBR | @20~@80
4 JTD 220~@63 | MRU @10~@40 | TSB(U) | @10~@63 | HFR | @20~@63
g g JCB | @20~@63 | MRH @15~@32 | TXB(U) | @10~@63 | HDZ | @16~@40
, / » / cs-opn(P) | STB | @32~@50 [ MSR() | @10~016 | RTB 3 ~500 HDF | @8~@32
X > STC | @32~@50 | FMR(L) | @10~@32 | RTBM 10 ~100 | HDL |@20~@32
STD | @32~@50 | MQX @6 ~@20 | RTZA(B) | 10 ~ 50 HDT | @10~@40
STF | @32~@50 | TD 210~@32 | SCR(L) | @12~@63 | HDR | @25~@63
O EIZRLERR MRB | @10~@40 | STUM) | 210~@32 | HER @20~@40 | HDW | @20~@100
0 *E*gﬂ:*i 0 RTJ_ B : mm
B8 iz CS-9DN | CS-9DP
CS-9DN(P
Bt 73 =480 (P)
BTEE v DC : 5 ~30V M2, 6XAL R
=AFREER mA 200mA MAX. B P gk
REERE < 1ms (1000Hz) | +77777&7777@_{»7777;}%77
[Cifapitiav ki ‘75 J-:—-Fg - &
gy FEEE NPN. Current sinking ‘ PNP. Current sourcing - BRENESEE)
A EBE EEE 1V MAX.
SHEEE R OFF : 7mA (24V) ON : 8mA (24V) MAX. 2
FETIEERE e \ )
ERRE °G -10°~70° © “ <] | =
REZR IP-67 '
@ y ®
TR 033, 3 BIEMRIR x2M . g ] 8
=8 g 2242
FERLRE R B
O gz E R E C mIfEXEHIg8iiRE (NPN)
CS-9DN CS-9DN
OUT PUT
IR P.L.C
35 l i 1 + = .”.\I.P.U,- 1
-% out Eﬁ:ﬁ rb 321 COM +24V
& & BB T
7
a < | e ! £ [
L 4 - — r
ouT
NPN NPN
C AR IEHIREEE (PNP)
CS-9DP CS-9DP
OUT PUT
IR P.L.C.
I A\ 1 + D .”.\I.PEJT 1
321 ovcom
=,¥< out A I
"
9 | g l & [r
T d - = r
ouT
PNP PNP

22-1.16



< . CS-8G 75 BESRRKMLE

O BEARELZ AT

CHELIC PNEUMATIC

HiE ERRELIESE BRI
AR MRB @10~@40
“ MRX 210~@25
MRU @10~@40
— — MRH @15~@32
S MDX 2 6 ~025
Cs-86 RTM 10~80
HDZ @16~@40
HDF @8 ~@32
HDL @20~@32
HDT @10~@40
o E*&%a@)@%& HDR g25fv®63
O AR © R~TE o
BAL: mm
ER HiE CS-8G
BCAR 750 —ig=X ©S.86
B ERE Vv DC :10 ~ 28V Bl FRgi% R
= ABRAER mA 4 ~ 20 mMAMAX.
EEEE 0.6W MAX.
REEE <2ms (500 Hz) ~ £ 34 =
BEEERIR = Ee Al o ©
RIEER IP-67 g
#a-rkﬁf:‘ﬁ@ iR 3
EIRAR @2.6{S5R4R x2M -
A EBEEERE 3.5V MAX. °
BUBER — RS AR < O
IEELREEER B 6 | BRENEE2E
HRRE °C -10° ~ 70° *
ES g 20+ 2
R FE 2530 PR B AR (B C —MEFEEIF

o —MmMEaH  NEB|/BHEHECZEEMESH -

CSs-8G

OuT PUT
PL.C
i IN PUT
..... o
4321 +
e *) ]
-
i =

1. BRESREEAH ) HRERS
B10ARES » W EE5SEITRAFERR
U INgE—ERLER o B L RTE K2kt
RIRBERERTRS ©

2. FEDBBHRIBEZEREERE
FARKFERS ©
3. BEMESERMEAHEN - FBMA
{RIET
C RETI
DC & : 128 & un, & @ ¥t
—{E — 48 -

22-1.13

B8 10M

L
o oo
5 R

L : 470p H ~ 2000uH

AC BN : B WA, LH
—f8l RC W ©

R:2.7kQ
C:0.1p f/600V



B4 5 At # 886-3-5753170
JE 4 J7 LT (1ip) 86-21-34970699
4 ) LT (591 86-755-83298787

Http://www. 100y. com. tw
& CS-8GN(P) =5 RERRBMAE
@ RITJTRERE
O EHARELZIRIFE
HiE BEFRRGITESE AL
ey MRB @10~340
y’f MRX 210~225
r MRU @10~340
& MRH 215~232
MDX 3 6 ~@25
CS-8GN(P) RTM 10~80
HDZ @16~340
HDF @8 ~@32
O EiEo e HDL @20~@32
HDT B10~340
HDR B25~263
O Mg C R~E BA7 0 mm
BEE HiE CS-8GN | CS-8GP
B R =@ CS-8GN(P)
BfER v DC : 4.5 ~28V N 0
SABEEER  ma 50mA MAX. EE P B8
RIERE < 1ms (1000Hz)
i BI=C wERIE ~ o P =]
gy HH B B NPN. Current sinking ‘PNP. Current sourcing 14 :
A BB E B BE 0.5 V MAX. 8
SHEEE A OFF : 7mA (24V) ON : 10mA (24V) MAX. 28
) FIR= jT
{EFRE %© -10°~70° < 7@ \ 3§ ==
1REFHR IP-67 ]
BRI 2263 FHMERX2M 6 | BREMEES5E)
£ g 2242
FEEAREE B RE B

O RfE=RE R R IR E

CS-8GN
=
¢ ® ‘t,+
= 2 o
| S
% ; E .
NPN
CS-8GP
IR v
x _L \ |
£ out \
plci £
sl | |
1l * -
PNP

© mIfECiEHIRRIERE (NPN)

CS-8GN

OUT PUT

PLC

IN PUT

P =
32 COM +24v/
s .
g J
B5
- [
ouT

NPN

© FIFEIUIEHIERIEIRE (PNP)

CS-8GP
OUT PUT
P.L.C
IN PUT
fee= f; ; + !)\/COM
5 L
£ (
) [
ouT
PNP

22-1.14


user
新建印章


	3.氣缸類-MDX MDXL-13-3.1.pdf
	4.氣缸類-MDX MDXL-13-3.2.pdf
	5.氣缸類-MDX MDXL-13-3.3.pdf
	6.氣缸類-MDX MDXL-13-3.4.pdf
	7.氣缸類-MDX MDXL-13-3.5.pdf
	8.氣缸類-MDX(6)-13-3.6.pdf
	9.氣缸類-MDX(8)-13-3.7.pdf
	10.氣缸類-MDX(12)-13-3.8.pdf
	11.氣缸類-MDX(16)-13-3.9.pdf
	12.氣缸類-MDX(20)-13-3.10.pdf
	13.氣缸類-MDX(25)-13-3.11.pdf
	14.氣缸類-MDXL(6)-13-3.12.pdf
	15.氣缸類-MDXL(8)-13-3.13.pdf
	16.氣缸類-MDXL(12)-13-3.14.pdf
	17.氣缸類-MDXL(16)-13-3.15.pdf
	18.氣缸類-MDXL(20)-13-3.16.pdf
	19.氣缸類-MDXL(25)-13-3.17.pdf
	20.氣缸類-MDX MDXL-13-3.18.pdf
	21.氣缸類-MDX MDXL-13-3.19.pdf



